


 :لثالثالتمرين ا
 

; 𝑂)منسوب الى معلم متعامد ومتجانس   المركب   المستوي   𝐼 ;  𝐽)  
𝑃(𝑧)نضع :  𝑧من أجل كل عدد مركب  (1 =  𝑧3 −  4𝑧2 +  8𝑧 − 8 

𝑧 :  𝑧2تحقق أنه من أجل كل عدد مركب  -أ − 2𝑧 + 4)  𝑃(𝑧) = (𝑧 − 2)( 
𝑃(𝑧) : المركبة المعادلة حل في مجموعة الاعداد  -ب  = 0 

ZAالنقط ذات اللواحق  Cو  A  ،Bنسمي :  (2 = 2 ،   𝑍𝐵 = 1 + 𝑖√3  و   𝑍𝑐 = 1 − 𝑖√3 . 
 ZA  ، 𝑍𝐵  ،𝑍𝑐 عين الطويلة و عمدة لكل من الاعداد المركبة : -أ

 .ABCمركز و نصف القطر للدائرة المحيطة بالمثلث   استنتج -ب 
;  OI⃗⃗⃗⃗)قيسا لكل من الزاويتين الموجهتين   إستنتج -ت  AB⃗⃗⃗⃗ ;  OI⃗⃗⃗⃗)و    (⃗  𝐶B⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

ZD ذات اللاحقة  D  النقطة لتكن (3 = 𝑍𝐴 + 𝑍𝐵 
 𝑍ذات اللاحقة  Mو استنتج طبيعة مجموعة النقط   [𝐶]هي منتصف قطعة المستقيم   Aبين أن النقطة  -

Zالمعرفة بالعلاقة :  = 2 + |
ZD−ZC

2
| eiq  لما يتغير العددq  0[في المجال; 2π] 

( ZD ) ثم استنتج الشكل الجبري للعدد على الشكل الاسي   ZDأكتب  (4
2020. 

𝑍Dأكتب العدد  (5

ZC
 .OCD على الشكل الأسي ثم استنتج طبيعة المثلث    

 
 
 
 


